Экзамен по курсу Компьютерная Графика'2006. Вариант 1.


Вопрос 1. [1 балл] Сколько вершин позволяет сэкономить использование режима сборки GL_LINE_STRIP по сравнению с GL_LINES при выводе 18 отрезков ?

Вопрос 2. [3 балла] Выпишите матрицу аффинного преобразования в двумерном пространстве, переводящую фигуру A (обозначена сплошной линией) в фигуру B (обозначена пунктиром).
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Толстыми линиями на рисунке отмечены координатные оси. Каждая клетка имеер размер 1 x 1.



Вопрос 3. [3 балла] Какие из пикселей (6,-5), (7,-6), (5,-4) и (8,-5) принадлежат растровой развертке отрезка (3,-4)-(9,-7), построенной по алгоритму Брезенхема? 

Вопрос 4. [2 балла] Пересечет ли луч, выходящий из точки (6,-5,-5) в направлении (-1,-1,-2) треугольник с вершинами (2,1,5), (8,-2,-4) и (12,-3,3). Если да, то найдите координаты пересечения. 

Вопрос 5. [1 балл] Считая, что диапазон компонент RGB составляет 0..255, переведите цвет HSV(180,1,0.5) в представление RGB. 

Экзамен по курсу Компьютерная Графика'2006. Вариант 2.

Вопрос 1. [1 балл] Сколько вершин позволяет сэкономить использование режима сборки GL_LINE_STRIP по сравнению с GL_LINES при выводе 11 отрезков ?

Вопрос 2. [3 балла] Выпишите матрицу афинного преобразования в двумерном пространстве, переводящую фигуру A (обозначена сплошной линией) в фигуру B (обозначена пунктиром).
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Толстыми линиями на рисунке отмечены координатные оси. Каждая клетка имеер размер 1 x 1.



Вопрос 3. [3 балла] Какие из пикселей (5,-5), (6,-6), (4,-6) и (7,-7) принадлежат растровой развертке отрезка  (2,-2)-(8,-8), построенной по алгоритму Брезенхема? 

Вопрос 4. [2 балла] Пересечет ли луч, выходящий из точки (4,9,-2) в направлении (2,2,-1) треугольник с вершинами (6,5,1), (6,5,-8) и (0,5,-3).  Если да, то найдите координаты пересечения. 

Вопрос 5. [1 балл] Считая, что диапазон компонент RGB составляет 0..255, переведите цвет HSV(0,1,0.5) в представление RGB.

